



## **В следственном управлении области состоялось торжественное собрание, посвященное Дню образования Следственного комитета Российской Федерации**



15 января 2011 года был создан Следственный комитет Российской Федерации. Вот уже 6 лет ведомство действует как независимый федеральный государственный орган, осуществляя полномочия в сфере уголовного судопроизводства.

Основными задачами органов следствия являются оперативное и качественное расследование преступлений, обеспечение законности при производстве предварительного следствия, защита прав и свобод человека и гражданина, а также выявление причин и условий, способствующих совершению преступлений.

Следователи следственного управления СК России по Костромской области на высоком профессиональном уровне, не считаясь с личным временем, исполняют свой служебный долг.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

За прошедшие 6 лет следователями следственного управления СК России по Костромской области разрешено более 35 тысяч сообщений о преступлениях, расследовано свыше 3,7 тысяч уголовных дел, в том числе, ряд дел, получивших повышенный общественный резонанс - по обвинению чиновников и депутатов различных уровней, о преступлениях в отношении несовершеннолетних, основная часть из которых направлена в суд. Стараниями следователей за эти годы возмещен ущерб государству и потерпевшим гражданам на сумму более 161 миллиона рублей или 48%. Руководством следственного управления и руководителями межрайонных следственных отделов на личном приеме принято свыше 2 тысяч граждан.

Сегодня в следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное Дню образования Следственного комитета Российской Федерации.

В своем выступлении руководитель следственного управления СК России по Костромской области генерал-майор юстиции Николай Васильевич Саков отметил: «Главным итогом нашей работы явилось то, что наше следственное управление стало действительно серьезной структурой в Костромской области, способной решать поставленные перед ним цели и задачи, противодействовать преступным проявлениям на Костромской земле, защищать права и законные интересы жителей региона».

С поздравительным словом к сотрудникам следственного управления обратились Председатель Общественного совета при следственном управлении Владимир Иванович Мутовкин, который выразил уверенность в том, что на сегодняшний день следователи Следственного комитета России имеют все возможности и потенциал для расследования уголовных дел любой категории сложности, а Председатель Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Александр Михайлович Вакуров отметил важную роль следственного управления СК России по Костромской области в обеспечении эффективного противодействия преступности, осуществляемого во взаимодействии со всеми правоохранительными органами области. Ветераны следствия пожелали коллективу следственного управления области дальнейших успехов в деле служения Российскому государству!

В заключении руководитель следственного управления СК России по Костромской области генерал-майор юстиции Николай Васильевич Саков выразил всем благодарность за проделанную работу и пожелал сотрудникам следственного управления и ветеранам следственной службы крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия!

16 Января 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1094148>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---